

提升服务效能,优化营商环境

咸宁高新区建设项目“七证同发”

本报讯(记者叶和平 通讯员庆雪萌)“拿到‘七证’,为企业节省了大量的时间和成本,我们将以最快的速度加快项目建设,争取早日投产、早日见效,为咸宁经济作出贡献。”6月30日,咸宁高新区举行“七证同发”启动仪式,咸宁市凯源鑫盛电气有限公司成为高新区第一家“七证同发”的企业。

据悉,“七证”分别为:《固定资产投资项目备案证》《建设用地规划许可证》《建设工程规划许可证》《建筑工程施工许可证》《不动产权登记证》(纯土地)、规划设计方案批复及水电气网联动报装证明。这是咸宁高新区贯彻落实省委、省政府关于不断优化营商环境的指示精神,持续提升建设项目审批服务效能,助力园区企业项目早开工、早投产、早见效,助推咸宁高新区高质量发展又一创新举措。

据悉,“七证”分别为:《固定资产投资项目备案证》《建设用地规划许可证》《建设工程规划许可证》《建筑工程施工许可证》《不动产权登记证》(纯土地)、规划设计方案批复及水电气网联动报装证明。这是咸宁高新区贯彻落实省委、省政府关于不断优化营商环境的指示精神,持续提升建设项目审批服务效能,助力园区企业项目早开工、早投产、早见效,助推咸宁高新区高质量发展又一创新举措。

据悉,“七证同发”将紧扣园区同评、方案同编、告知同步、信息同享、审批同步、验收同步,通过拟定标准地方案、标准地出让公告、公示和预审、企业网上申请、部门联审发证等相关步骤,进一步畅通“七证同发”办事渠道。企业只需按规定提交“项目规划与建筑设计方案”等五项材料,以及作出含“承诺按照‘标准地’规划条件和相关规范要求进行设计和建设”等四

项承诺,即可启动“七证同发”办理。

咸宁高新区党工委委员、管委会副主任朱明凤说:“今天给凯源鑫盛电气有限公司颁发‘七证’,这是高新区改革成果落地见效的开端。从今天开始,我们将对实行‘标准地出让’的工业项目,实现拿地即开工,进一步缩短项目建设周期,促使项目早完工,早投产、早见效,让来园区的投资的企业能够享受改革的红利。”

下基层 察民情 解民忧 暖民心

“撂荒地”变成“致富田”

本报讯(记者 杜培清 通讯员李斌)“突突突突……”6月30一大早,嘉鱼县陆溪镇印山村四组机声隆隆,三组村民罗来军正忙着驾驶挖掘机在四组撂荒地上挥舞着“铁臂”,伴随着机器一阵阵引擎声,昔日荒废的耕地重获“新生”。

“土地很久没有耕种,土质很硬,这次村里出资统一安排挖掘机帮我们翻田翻地,省了不少力气。”印山村四组年近7旬的老党员尹登和老人高兴地说。

近年来,由于青壮年劳动力外出务工、农业生产成本增加等原因,印山村耕地撂荒越来越多。为有效治理撂荒农田,保证基本农田红线,保障粮食生产安全,市科技局驻嘉鱼县陆溪镇印山村工作队和村党总支坚持把撂荒地复耕复种作为“下基层察民情解民忧暖民心”实践活动的“着力点”,全力开展撂荒地整治,多措并举推动荒地变良田。

在整治中,第一书记和驻村工作队员擎旗领航、冲锋在前,通过主题党日活动、群众会、入户走访宣传等多种

方式,向农户讲解政策,带动村“两委”干部、全村党员和农户流转撂荒耕地;积极协助村“两委”进行实地调研,分析复耕复种存在的困难问题,制定耕地复耕复种方案,发挥派出单位资源优势,协助村“两委”盘活撂荒地资源。

村党支部主动发挥战斗堡垒作用,引导党员干部充分发挥“示范在前、引领在先”示范引领作用,带头认领“撂荒地”,干在“田间地头”,带领广大农民群众将“沉睡”的荒地“唤醒”,使之变成“活资产”、“致富田”。

39万元“小药箱”送基层

本报讯(记者陈志茹 通讯员朱敏 晏雄伟)6月28日,省医疗保障局调研组深入我市开展党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动,走访调研异地就医直接结算便捷性、“三假”问题专项整治、巩固拓展医保脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴战略、驻点乡村振兴工作队等工作情况,并向通城县马港镇卫生

院捐赠价值39万元的“小药箱”和药品。

当日上午,调研组一行在通城县召开了巩固拓展医疗保障脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作座谈会。

当日中午,调研组一行在马港镇卫生院举行了药品捐赠仪式,省医疗保障局调研组向通城捐赠价值24万元的“小药箱”,石药集团向马港镇卫

生院捐赠价值15万元的药品。

当日下午,调研组一行专程来到咸宁市“市民之家”医保窗口调研医保经办工作。查看并详细了解了医保经办业务流程、惠民政策及便民利民举措,与办事群众和窗口工作人员面对面交流,现场体验市民办理异地就医转诊流程,对我市医保窗口服务表示高度的赞许。

遵守安全生产法 当好第一责任人

——咸宁联合水务深入开展安全生产月系列活动

安全是企业生存的基础,是企业发展的保障。今年6月是全国第21个“安全生产月”,主题是“遵守安全生产法,当好第一责任人”。为进一步提升供水安全管理水品,咸宁联合水务有限公司精心组织,周密部署,开展一系列安全生产活动,强化员工安全意识、提升应急处置能力,筑牢城市供水安全防线。

■以培促学,把好安全生产“方向盘”

安全生产无小事,牢固树立“安全第一、预防为主、综合治理”的安全生产方针,实行管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产必须管安全,强化和落实主体责任。6月份,咸宁联合水务有限公司各部门组织深入学习新《安全生产法》,普及安全知识,增强安全意识。此外,公司安全工程师给一线工作人员进行了《受限空间作业》和《危险化学品》培

训,安全工程师深入浅出的讲解,强化各级人员的安全生产主体责任意识。

联合水务咸宁区域总经理陶瑛强调,公司各部门要以本月开展的“安全生产月”系列活动为契机,公司上下全体职工要牢固树立“遵法、学法、守法”的法律理念,增强安全意识,提高安全素养,压实安全管理责任,上下联动,齐抓共管,切实做到“遵守安全生产法,当好第一责任人”,营造安全稳定的供水环境。

■以练为战,提升应急处置能力

为进一步加强应急管理,提高职工对突发事件的应急处置能力,6月16日,咸宁联合水务有限公司在王英水厂开展了泄氯泄漏演练。

当天上午9时,因氯气泄漏量较大,氯库内出现黄色烟雾,漏氯警报声响起。值班人员立即佩戴防毒面具进入到

氯库区域检查氯气泄漏情况,并将情况在第一时间向相关负责人进行了汇报,负责人在听取值班人员的报告后,迅速启动了《王英水厂氯气泄漏预案》和相应等级的事故应急处置机制,抢修组成员对泄漏储罐进行泄压、堵漏、倒罐,抢修组凭借过硬的技能和良好的心理素质,有条不紊的进行应急处置工作,在紧张的3分钟时间内,完成了泄氯堵漏工作,泄氯演练圆满结束。

通过本次演练,检验了公司应急预案体系的合理性和可操作性。以练为战,确保在发生应急事故时,工作人员能快速、有序处理,保证咸宁城区供水安全。

■以宣促行,强化安全意识

为营造“人人懂安全,人人管安全”的安全氛围,咸宁联合水务在各生产区、施工现场悬挂横幅,组织职工进行安全



知识抢答辩论,在各营业厅电子屏推送安全信息,张贴安全宣传海报,组织职工观看《生命重于泰山——学习习近平总书记关于安全生产重要论述》、安全生产教育微电影《如果》和《生产安全事故案例警示片》等短片,吸取事故经验教训。广大职工对如何有效抓好安全生产工作有了新的认识。

安全生产,警钟长鸣。咸宁联合水务将扛起“促一方发展、保一方平安”的供水责任,坚持以“零容忍”态度对待一切安全隐患,筑牢供水安全铜墙铁,护航咸宁市经济实现更高质量、更为安全的发展。

(通讯员林立)